КОНТРОЛЬНО-НАДЗОРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ФГБУ «ЗАПОВЕДНОЕ ПОДЛЕМОРЬЕ»
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Заповедное Подлеморье» в соответствии с Уставом Учреждения является федеральным государственным бюджетным учреждением осуществляющим управление особо охраняемых территорий федерального значения: особо охраняемой природной территории федерального значения Баргузинский государственный природный биосферный заповедник, Забайкальский национальный парк, государственный природный заказник федерального значения «Фролихинский» и в силу норм действующего законодательства Российской Федерации уполномоченным осуществлять следующие виды федерального государственного контроля (надзора):

Федеральный государственный контроль (надзор) в области охраны и использования особо охраняемой природной территории федерального значения «Заповедное Подлеморье».
Основание: статья 33 Федерального закона от 14 марта 1995 г. № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Постановление Правительства РФ от 30 июня 2021 г. N 1090 «О федеральном государственном контроле (надзоре) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий».

Федеральный государственный контроль (надзор) в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания в отношении управляемых территорий.
Основание: статья 16 Федерального закона от 24 апреля 1995 г. № 52-ФЗ «О животном мире», Постановление Правительства РФ от 30 июня 2021 г. N 1094 «О федеральном государственном контроле (надзоре) в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания».

Федеральный государственный охотничий контроль (надзор) на особо охраняемой природной территории федерального значения.
Основание: статья 40 Федерального закона от 24 июля 2009 г. № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановление Правительства РФ от 30 июня 2021 г. N 1065 «О федеральном государственном охотничьем контроле (надзоре)».

Перечень нормативных правовых актов, используемых при осуществлении государственного контроля (надзора) смотрите ниже на странице сайта.

